


OBLLWE CBEAEHWA

® Llenb Kypca — n3y4yeHme NormM4ecknx n apuPpmeTmM4ecKkMx oCcHOB
LMPPOBLIX YCTPOMCTB, U3YYEHME METOA0B CUHTE3A JIOTUYECKUX CXEM.

® JleKunn — 45 yacos
® CemunHapbl — 15 vacos
® JlTabopatopHble paboTbli— 15 yacos

2 Kpegutbl — 5




Konnyectso nHdopmaumm, cogepalleeca B HEKOTOPOM CTaHAAPTHOM coobLleHnu,
Ha3blBaeTCA eOuHUUelU uHgopmauuu. Yauwe Bcero 3a egnHULYy MHPOopMaLUn
NPUHUMAETCA KOMYECTBO MHPOPMALIMKN, MOCPEACTBOM KOTOPOro BblAENAETCA OAHO

N3 ABYX aNbTEPHATUBHbIX M PAaBHOBEPOATHbIX COCTOAHUN. ITa eAnHMLA MHOOPMALLUK
MOXET - MPUHMMATb ABa PAaBHOBEPOATHbIX 3HaYeHUA (Hanpumep, O un 1) u
Ha3blBaeTcA 080UYHOU eduHuyel, nnn bumom (bit—binary digit, T. e. ABOUYHaA

undpa).
NHbopMaLuma moxKeT bbiTb NpeacTaB/ieHa B OAHOM M3 ABYX GOPM: UK

HEenpepbIBHOM, UAU AUCKPETHOM.

' B Bbl4MCANTENBHBIX CUCTEMAX HA OCHOBE MUKPOMPOLLECCOPOB, Kat
YCTPOMCTBAX, UCNOAb3yeTcA AUCKPEeTHasA Gopm






Jlnis nmormdecknx (GYHKIMH JH3BEOHKIMNAS, KOHBIOHKIIUS U OTPUIAHHE CIIPABE]IINBBI
CIeIYIOIINE YTBEPKICHIIS:

1 TN HET
0.-0=0 0+0=0 0=1
0-1=0 0+1=1 1=0
1-0=0 1+0=1
1-1=1 1+1=1



K\?AXMOMH /
A\ . .

Heiimpanonoie 3nemenmoi

O

Hoevinomenmuocms

Hneonroyus

x+x=1 x-x=0

JloKa3aTerbCcTBO METOOM COBEPIIIEHHON HHTYKIIHH:
[x=0] 0+0=0
[x=1] 1+0=1




Teopema

.1-:1 + .1:2 — .1:2 + .1:1 .1:1 * .1:2 — .1:2 * .1:1

KDMM}"THTHEH{}ETB

Ac COLIIATIIBHOCTD

X% 1% =5 (5 1) (X, +x,)-(x, +x) =1+ (x, - x;)

JIICTpHOYTHBHOCT

X+ XX, =X X +x)=x

[lormomenie

JlOKa3aTeIbCTBO: x; +x,X, =X -1+ x,x, =x,(1+x,) =% -1=1x,

CKIenBaHIle

JIoKa3aTensCeTBO: XX, + X%, =4 - (X, +X,) =%, -1 =1

Jle Moprasa




(X1+X2)'(X1+X3):X1+(X2'X3)

X1+X2) (X + Xg) = XXy + X Xg + X, X + XX =
| X, + XpX3 =X (1+ X5 + >

r



X1X3 + Xl)—(Z)—(3X4 + Xl)—(B

&&+&%%M+&%:&&+&%+&E%M:

: (Xs AR )_(3) i X1)_(2)_(3X4 =X+t Xl)—(z)_(3X4 = X1(1+ X




X Xy Xg + XB(Xi)_(Z ' )_(1)(3)

X XoXg + Xg (X X, - X X5) = X X Xg + Xy (X X, + X X;) =
“2¥+&E@+E&&:&&&+&E&+%&:
X,) + X X3 = X X5 + X X5 = X

r



Ana norndyeckon opyHKUMKM y=Ff (x1, x2,...Xn) XapaKTEPHO TO, YTO N PYHKLUMA U NEPEMEHHbIE
MOTYT MPUHMMATb TONIbKO ABa 3HaYeHuA (0 naum 1). Jlornyeckaa GyHKUMA n NEPEMEHHbIX,

onpegeneHa B m=2" Toykax. B Kaxkaon Touke GpyHKUMA MOXKET NPUHUMATb 3Ha4YeHne O nau
Konnuectso takmx pyHKummn N= 2m,

Ana pyHKUMKM 1-0M NnepemeHHOM:

YetbIpe (popMBI (PYHKIIHH 1-01 IepeMeHHOM:

T~ |0 1 IlpencraBiaeHne Ha3zBaHne
fo 10 0 0 KoHctaHTa 0
fi 0 | X IlepemenHas x
1)) 1 0 X B OTpHIlaHHE IEPEMEHHOM X
f3 1 1 1 KoncranTa 1




HaspaHiie DVHKITHA CIIMBOII Tabmna
IICTHHHOCTI

IIaBepTOp f=x x |f

NOT _|>°_ 01T

110

Bybdep f=x x[f

—D— 0]0

1|1

Jlor. 3nemeHrT 11 f=xx, X1 Xp|f

AND ] ) 0 010

— 0 1]0

1 010

1 111

JIor. smemenT IUIIT | f = x, +x, Xy Xp|f

OR 0 0|0

1

1

|
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JTOTUYECKUNE ®YHKUUWN U TOTUYHECKWE S/TEMEHTDI

Hcxmovarommee HIIH f = x, ©x,

Hckmrogarolnee
HJIN-HE XNOR

4
(




® rpadunyeckumin (Tabnmua UCTUHHOCTU, AMarpamma KapHo, nornyeckas cxema,

BpemMeHHasa AmMarpamma);

* 2) undppoBomn normyeckana GyHKUMA NpeacTaBNAETCA NPU NOMOLLMU
NECATUYHbIX 3KBMBA/IEHTOB BXOAHbIX HAOOPOB A1 KOTOPbIX 3HAYEHUA P-
uymn paBHo 1 mam 0. F(xy.z)= D (3.5.6,7)

F(xyz)=]] (0.124)

®* aHanntndeckmm (CAH®P, CKH®, snemeHTapHbie popMbl, HEI/IE



TPA®UYECKUIN CMTOCOB

® Tabanua UCTUHHOCTU
® anarpamma KapHo
® nornyeckaa cxema

®* BpemeHHaa Anarpamma



(3.6,7)+%(1,2.4)
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AOVNATPAMMA KAPHO
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JNIOTUHECKAA CXEMA




BPEMEHHAA OUWATPAMMA




* CosepweHHasa ghopma
* dnemeHmapHasa hopma

* HeanemeHmapHasa ¢popma



x1 x2 x3 | F
0 0 0 0 0
1 0 0 1 0
2 0 1 0 1
3 0 1 1 1
4 1 0 0 0
5 1 0 1 0
6 1 1 0 1
7 1 1 1 1

MwuHTepm — Tepm (Habop) cBA3bIBaOLWMI BCE
nepemeHHble npAMon uau obpatHon popme
3HAKOM KOHbBIOHKUUKX NO Npasuay:

X;, npu X =1
X;, npu X =0

COAH® — AN3BIOHKUMA MUHTEPMOB ANA
KOTOPbIX 3Ha4YeHnA PyHKUMM paBHO 1.

F:&@&+&&&+&&&+&&@

MaxTtepm — Tepm (Habop) cBA3bIBAKOLLMN
BCE NepemeHHble NPSAMON UAn obpaTHOM
dopme 3HaKOM AM3BIOHKLMU MO
npaBuny:

X, npu X =0
o p i

Xi, npu X =1

X, + X, + X,

CKH® — KOHDBIOHKUMUA MAKCTEpPMOB ANA
KOTOpbIX 3Ha4YeHna pyHKUMm pasHo O.

F= (X1+X2 + Xa)'(X1+X2 +X—3)(X_1+ X; + Xs)'(x_1+ X, +X—3)




1. 3nemenmapHsbie

MuHumanbHaa an3bloHKTUBHAA dopma (MAD) ; "01 on "03 ;
= XX Xo + X, Y = oy (% v ey 2 110 o 1/ 0
F = XX, X3 + X, X5 Xg + X, X5 X3 + X X, X5 = X, X, (X3 4+ X3) + X X, (X5 + X3) = X X, + XX, =X, 1o 1 ol
MuHumanbHaa KOHbIOHKTUBHAA popma (MKD) 310 1 1)1
411 0 0] o0
= v Y. (x . v\ _ e - 5|1 0 110
F= (X1+X2 + X3) ! (X1+X2 + X3) . (Xl + X2 + X3) ) (Xl + Xz + X3) = (X1+X2) i (Xl s Xz) = Xz
O 6|1 1 o1
HeasiemeHmapHas ‘ 711 1 1]1

r



Peannsaumna JIOTUYECKOM d)yHKLI,VlVI O3Ha4aeT ee CNMHTEe3 C NoOMOLLUbIO

NOorm4eCKmnx cxem.

CToMmocTb peann3aLnm paBHa KOJIMYECTBY BXOA0B B IOTMYECKUE /IEMEHTDI,
KOTOpble BbIMOAHAT 3a4aHHYI0 GYHKLMIO.

O6o03Ha4vaetca C n namepaeTcs B YCAOBHbIX eAnHULAX A

YpoBeHb (BpemsA 3aaepKKU) N0rM4eckom cXxembl - 3TO MaKCMma

U UaMepAaeTca B YC/ZI0BHbIX enHUnLUax



% PEAJIUSALUA TIOTUHECKUX CXEM

O

Ex: Fepoe = XXy + X, X, = X)X, - X X,




1\\5 PEAJIUSALUNA JTIOTUHECKUX CXEM

O

X1 x2 | | Frey = (X +3%,) - (X +X5) = (X 4+0) + (X + X;)




